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 １月１０日(日)伊万里市成人式が、新型コロナウイルス感染症拡大防止の

ため、７つの会場を設置し参加者を分散させて開催されました。南波多郷

学館の体育館でも開催され、南波多町の対象者は３２人でした。参加した

新成人は、久しぶりの再会を喜び、お互いの近況や思い出話に花を咲かせ

ていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １月８日(金)白山神社において、町防犯協会と町交通安全協会による合同安

全祈願祭を行い、町民の皆様が安全・安心に暮らせるように祈願をしました。

ひとりひとりの意識をさらに高めて、安全なまちづくりにつなげていきましょ

う。 

 

 南波多町のまちづくりのため、１月１８日から地域づくりサポーターと

して野口信弘さんが配置されました。地域の課題整理や各種取組みの支援

などを行っていただきます。 

≪ひとこと≫ 

 １月１８日から集落支援員として南波多コミュニ

ティセンターに勤務している野口です。地域のコミュ

ニティ機能の維持及び活性化を図るために、地域の人

と一緒に考え活動できたらと思っていますので、よろ

しくお願いします。 

 

 １２月６日(日)に行われたフットパス体験会の際に、大野岳をドローンで

空撮しました。そのときの映像が YouTube にアップされましたので、皆

さんご覧ください。 

◆視聴方法◆ YouTube のトップページで「伊万里 大野岳」で検索 

→「【伊万里市】大野岳フットパスコース紹介(ドローン撮影)」をクリック  

（アドレス https://www.youtube.com/watch?v=DqrbyHJkkdg） 

 また、伊万里市のインスタ「imari_ouen」や南波多コミュニティセンタ

ーのホームページでも紹介しました。こちらもご覧ください。 

 

 南波多コミュニティセンターの会議室等を、会議や打ち合わせなどで利

用するときは、必ず利用当日の朝に体温測定をしてきてください。体温が

通常より高かったり体調が優れなかったりするときは、利用を控えるよう

にお願いします。利用の際は必ずマスクを着用して、入口で手指の消毒を

してから入室してください。感染症対策のために皆さんのご協力をお願い

します。 

●利用の注意点● 

・こまめに換気する・人との距離をとる・必要以上に大きな声を出さない 
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町内の安全祈願をしました 

久しぶりの再会に喜び 

大野岳の空撮動画がアップされました 

地域づくりサポーターが配置されました 



 

●南波多コミュニティセンターでの申告受付日 

２月２６日(金)午前１０時～午後３時 

１０時～１２時（大川原・小麦原・府招下・府招上・原屋敷・井手野） 

１３時～１５時（古川・笠椎・高瀬・開拓・大曲・水留・古里・谷口・重橋） 

●市役所での南波多地区の申告受付期間 

 ３月８日(月)～３月１２日(金) 午前９時３０分～午後４時 

※土・日・祝日を除く、◎火・木曜日のみ午後７時まで 

 ○上記日程で都合がつかない方は、２月１６日(火)～３月１５日(月)までの 

期間に市役所で申告してください。 

●来場にあたっての留意事項 

・必ずマスクを着用してください。・自宅で体温を測ってからご来場ください。 

 ※３７．５℃以上の場合は入場できません。発熱など体調がすぐれない場合

は別の日程をご検討ください。 

・申告会場待合席が混雑する場合は、入場を制限する場合があります。 

◇詳細については「広報伊万里２月号」と一緒に配付しております「分かりや

すい市・県民税申告の手引き」をご参照ください。 

 問合せ先：税務課 市民税係 ℡２３－２１４８ 

 

 

 南波多町まちづくり運営協議会では、町内の各種団体の活動の支援や地

域活性化の事業を行っております。 

 今回、ふるさと納税サイト「ふるさとチョイス」で、運営協議会の活動

を応援するための寄付をお願いすることとなりました。返戻品はありませ

んが、運営協議会からお礼状を送付します。市外の親戚やお知り合いに、

ご紹介をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

春季火災予防運動が３月１日(月)から７日(日)までの一週間にわた

り、全国一斉に実施されます。この運動は、地域住民の皆さまの防火

に関する意識や行動力を高めていただくことにより、火災の発生を防

止し、万一発生した場合にも被害を最小限に止め、火災から尊い生命と貴重な

財産の損失を防ぐことを目的としています。まだまだ寒い日が続き、暖房器具

を使用される機会も多いと思います。火の取り扱いには十分注意してください。 

≪運動に伴う行事≫ 

●防火スケッチ、防火作文展示 

期間：２月２７日(土)～７日(日) 場所：伊万里市民図書館 

◆住宅用火災警報器は１０年を目安に交換を！◆ 

 平成１８年６月から新築の住宅に設置が義務付けられ、１０年以上が経って

います。製造から長期間経過すると機器の異常や電池の消耗により、異常鳴動

することが多くなります。そのような際はまず説明書を確認しましょう。 

 住宅用火災警報器は、古くなると電子部品の劣化や電池切れなどで、火災を

感知しなくなることがあるため、１０年を目安に交換しましょう。 

 (問合先 伊万里消防署 消防３課 ℡２３－２１１８) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 ありがとうございました 】 
香典返しとしてまちづくり推進基金へ寄付をいただきました。厚くお礼申し上げます。 

山口 キクエ様 （亡夫 勝美様）  大川原 
古賀  昭代様 （亡夫 清人様）  原屋敷 

 日 曜 行　事　内　容 時　間
9 火 森林組合　事業説明 １９：００

定例区長会 １５：００

民生委員・児童委員協議会 １８：００

11 木 建国記念の日

食改ふれあい弁当作り（役員のみ） 午前中

令和３年度行事調整会議 １４：００

19 金 福寿会 ９：３０

23 火 天皇誕生日

25 木 まちづくり運営協議会・小委員会 １８：３０

26 金 市・県民税申告受付 ９：００

27 土 いなほの会 １３：００

10 水

17 水


